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بسم الله الرحمن الرحيم
مركز البداية للتعليم الموازي
ورقة عمل في الباب السابع ( ضرب وتحليل المقادير الجبرية)
ب- جد ناتج الضرب :
1- ( جـ + 5) ( ب + 2 )  = .............................................................................................
2- (س -  1 ) ( ص – 2 ) = ..............................................................................................
3- (2 س + 3 ص ) (3 س + 2 ص ) = ..............................................................................................
4- ( 2س + 5 ) = ...............................................
5- (س + ص ) (أ + ب + جـ ) = ..............................................................................................
6- ( س + 3 ) ( س2 + 2 س – 1 ) (س2 – 1 ) 
...............................................
...............................................
جـ - حلل تحليلاً كاملاً : 
1- 3 أ ب + 6 أ جـ  = ..............................................................................................
2- 4 هـ ( هـ + 3 س ) + 6 هـ = .............................................................................................
3\ ( 3 د – 3 ) = ..............................
4- 2 (2س2 +6 س ص + 3 س ) = ..............................................................................................
5- 8س2 – 2 س2 ن2 + 4 س3 ص4 ) = ..............................................................................................
..............................................................................................
د- حلل الآتي :
1-  ص ( س + 5 ) + 3 (س +5 ) = ..............................................................................................
2- 6 (2 + ص ) – س (ص + 2 ) = ..............................................................................................
3- 3 (3 – هـ ) + 2 ( هـ - 3 ) =............................................................................................
4) 7 (2 – ص ) – ( ص – 2 ) = ..............................................................................................
5) 6 (س – ص ) + 2هـ ( س – ص ) = .............................................................................................
هـ - حلل بواسطة التجميع: 
1) أ جـ - جـ ص + أ – ص     
............................................................................................................................................                                    
2 ) س2 + س ص + 3 س + 3 ص 
..............................................................................................
ز- حلل معادلة الدرجة الثانية 
نبحث عن عاملين حاصل ضربهما يساوي الحد المطلق و حاصل جمعهما يساوي الحد الأوسط
1- س2 + 5 س + 6 ...............................................
2- 2 س2 + 2 س – 180 ...............................................
3) -15 + 2 ل – ل2 ...............................................
4) ل2 – 5 ل – 6 ...............................................
ح- جد مفكوك  الآتي : 
  قانون المربع الكامل=           (الأول 
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الثاني ) = (الأول2  2 × الأول × الثاني + الثاني 2 )
1- 
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د- أي المقادير التالية مربعاً كاملاً ولماذا ؟
1- ص2 = ...................................... ......
2- 
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3- 5 ب2 = .................................. 4)   5 =.......................................
5- 36 = ......................................
 6) 12 
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هـ - جد قيمة الآتي مستعملاً مفكوك المربع الكامل :
1-
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= ..................................
...............................................
2) 
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= ..............................................................................................
ز- أي المقادير الآتية مربع كامل ؟
1- س2 + 8 س + 16 ...............................................
2) ص2 + 10 ص + 16 ...............................................
3) 1+ 2 س + س2 ...............................................
4) ل2 – 2 ل – 1 ...............................................
ح- جد الحد الخالي ليكون الناتج مربعاً كاملاً 
1- س2 + 4 س + ...........                                         ..............................................                                 ..............................................
.................................. ............                                
2) .........-14 ن  + 49
..............................................................................................
3)س2 ..........+ 25           ............................................... ط- حلل المقدار الآتي :
1) س2 – 22 س + 121 = ...............................................
2) س2 + 8 س + 16 = ...............................................
قانون الفرق بين مربعين = (الأول – الثاني ) ( الأول + الثاني )
حلل الآتي :
1) ن2 – 16 = .................................
 2) 4س2 – 1= ................................
3) 4 –
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4) 16 س2 – 4 ب2 = ............................
..............................................
5) 1 – 144 س2 = ..............................
..............................................
6)  2 – 2 
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عبر عن الآتي بصورة الفرق بين مربعين :
1) (ن+ 1) (ن- 1 ) = ........................... 
2- 
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بدون إجراء الضرب المعتاد جد قيمة الآتي : 
1) 17 × 23 = ...............................................
2) 48 × 52 = ...............................................
قانون المكعب :    (الأول 
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 الثاني ) = ( الأول + الثاني ) (الأول2 – الأول × الثاني + الثاني2 )
أو ( الأول – الثاني ) (الأول2 + الأول × الثاني + الثاني2)
حلل الآتي :
1) س3 – 1 = 2.................................
...............................................
4) 24 + 3 س3 =...............................
..............................................
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